

富士康—19岁河南籍员工离奇死亡

警方初步调查判定他为猝死;家属怀疑他被殴打致死;富士康悬赏50万元征集线索,并表示全力配合警方调查

□据《广州日报》

19岁的河南籍富士康员工马向前的遗体被冰冻在殡仪馆,23日他被同事发现死在工厂宿舍的楼梯口,警方经过初步调查判定马向前的死因为猝死。马向前的大姐马慧于24日赶到深圳看到弟弟的遗体,发现马向前的额头和前胸都有伤痕,鼻孔有血迹,胸口有淤青。因为弟弟生前曾经说过自己在工厂总是遭人欺负,马慧怀疑马向前是被人殴打致死的。松元派出所25日听取死者家属的说法后,在征得家属同意后,决定26日委派法医对死者的遗体进行再次尸检。25日晚,富士康方面连夜召开新闻发布会,通报马向前死亡和抢救的相关情况,并表示全力配合警方调查,若有提供马向前非猝死线索的,将奖励50万元。



马向前留下的遗物只有一些证件和一百多元钱。(家属提供)

疑点:遗体有伤痕,家属质疑猝死说

事发点发现可疑血迹?

马向前去年10月份才和富士康签约,在观澜富士康分厂华南培训处工作。今年1月23日凌晨4时前后,他被人发现躺在工厂宿舍的楼梯口。松元派出所的民警5时赶到,120急救医生在抢救30分钟后宣告马向前死亡。随后,马向前被警方认定为猝死。

在富士康另一厂区工作的死者三姐马丽裙当天接到电话后就赶到弟弟工作的厂区。“电话是工厂一个姓孙的安全部门主管打过来的,只是说我弟弟晕倒了在抢救。”马丽裙说自己在工厂门口等了20分钟,孙主管才出现并说要带她去医院,结果却把她拉到观澜樟坑径村警务处,要她去办接受遗物的

手续。

马向前的遗物非常简单,厂牌、上班用的折叠水杯和耳塞,还有100多元钱。马丽裙向厂方要求看看弟弟的遗体,“厂方说遗体已被拉到殡仪馆了,要看遗体得开证明”。

马向前的大姐马慧随后也赶到了工厂,前往马向前宿舍收拾遗物,发现弟弟的床铺被人动过,枕头拉链已被拉开。马慧询问马向前的工友,得知马向前死在宿舍楼下,便前往死亡地点查看。“地上有血迹,还有一个破损的工作凳。”马慧说,自己当时就怀疑弟弟可能不是猝死。

24日,两姐妹前往殡仪馆看望马向前,发现他身上没穿衣服。马慧看到马向前裸露的上半身有伤痕,胸口淤青,鼻孔有血迹,额头和前胸还有压痕。

姐姐:弟弟生前屡受欺负

马慧认为,马向前也许是上班时被人打死的。马向前曾向大姐吐露,自己曾经因为不熟悉工作程序,弄坏了几个设备,因此屡受车间主管的刁难,在换过好几个部门后竟然被安排去扫厕所。

据介绍,马向前已经向厂方提交了辞职

申请,2月9日便可以离开工厂,前段时间还招呼姐姐来给他搬行李。

三姐马丽裙说,那位孙主管曾经说过马向前旷工两天,而马向前第三天就被发现死了。

马慧认为这是厂方在推脱责任。她说,马向前是一个工作异常努力的人,而且老实,性格内向,就连工资卡也交给她保管,再由她生活缴费。

派出所:初步判定遗体没有外伤

25日,松元派出所刘所长表示,法医曾经在马向前死亡后确认其死因是猝死,遗体也没有外伤。同时,根据民警走访现场,也没有发现可疑的情况,所以他们并没

有认定这是刑事案件。因为家属怀疑死者是被打死的,抱着“人命关天”的工作态度,警方会委派法医陪同家属对遗体进行再一次的检查。

富士康:对提供死者非猝死线索的将奖50万元

25日晚上8时10分,富士康公司召开新闻发布会,目击到马向前死亡的保安和工人描述了当时的场景。他们表示,现场没有发现血迹,也没有发现家属所说的被损坏的凳子,同时厂家也展示了急救时的照片,照片上显示马向前上身敞着,但是看不到伤痕、血迹。

行政总经理李金明表示,工厂会全力配

合家属的调查工作;对能够提供马向前非猝死线索的,公司将奖励50万元。同时,工会也将进行独立的调查。李金明表示,鉴于法医已于26日再次尸检,公司愿意垫付这笔费用。

为何孙姓主管没对马向前的家属及时说明其死讯呢?富士康方面表示,这是出于一种关心,因为警方正在处理中,并且也不想让家属的情绪过于激动。

相关链接

富士康“天量”招聘员工

□综合

目前,19岁河南籍富士康员工马向前“猝死”事件正在进一步调查中,而富士康也被推到了风口浪尖上。

因为订单表现良好,富士康1月14日在深圳多家报纸上大打招聘广告,表示2010年1月~3月将大量招聘普工,集团拟招聘2万~3万名员工。据富士康官方网站显示,仅在2010年1月,集团在深圳、东莞和惠州等地的大型招聘会就有5场。

据深圳人力资源和社会保障局的数据显示,深圳人力资源市场求人倍率已从2009年1月的最低点0.79回升到了11月的1.76,创下2009年单月求人倍率新高,平均一个求职者可选择近两个岗位。

据悉,富士康科技集团是专业从事电脑、通讯、消费电子、汽车零部件等6C产业的高新科技企业。

1974年在台湾肇基的富士康,自1988年在深圳地区建厂以来,迅速发展壮大,如今已拥有60余万名员工及全球顶尖IT客户群,为全球最大的电子产业专业制造商。

春节买家电 就到永乐电器中州店

洛阳首家全美式家电卖场 新活馆店 全新体验

1月30日震撼开业

活动日期: 1月30日~31日

不来是您的错,来了不买是我的错!

满888元 送200元

1月30日~31日您只要来永乐中州店购物即可参加活动

套购满3888元 加送液晶电视

单品限1000元以上 赠品送完为止

限非同品类三件以上,3C/小家电除外,特价/明示机不参加

预交订金翻倍送 **50元 最高抵600元**

即日起您只要在永乐中州店预交一定金额的订金,活动期间即可使用,直接冲抵货款

回报老顾客送100元现金积分

活动期间顾客凭2009年以前永乐发票,购物即可领取积分,可直接冲抵货款,并可参加赠品活动

中州店咨询热线: 63120018 中州路与解放路路口王府井百货东邻 永乐,您身边的